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Р Е Г Л А М Е Н Т
проведения всероссийских соревнований по спортивному ориентированию
«Российский Азимут» 17 мая 2009 года

Правила соревнований по спортивному ориентированию
Ориентирование – это передвижение по местности с целью поиска контрольных пунктов (КП), расположенных на  различных объектах-ориентирах, с помощью спортивной карты.
Задача спортсмена, как можно быстрее найти заданное число КП, установленных на местности и  изображенных на карте при помощи кружков. На каждом КП находится компостер, которым спортсмен делает отметку в своей контрольной карточке. Путь следования на следующий пункт не определен, каждый сам выбирает, как до него лучше добраться. 

Место проведения
г.Барнаул, парк Индустриального района «Лесная сказка». 
Место прохождения дистанции
«Старт» - центральная аллея парка, на поляне, примерно в 350 метрах от центрального входа.
«Контрольные пункты» (КП) - располагаются на территории парка в лесной зоне, а так же в зоне аттракционов.
«Финиш» - по центральной аллее.
Участники, группы
Группа МЖ 14 – юноши и девушки 1995 г.р. и младше, количество КП – 10, старт в 11-00
Группа МЖ 17 – юноши и девушки 1992 – 1994 г.р., количество КП – 15, старт в 11-15
Группа МЖ 20 – юноши и девушки 1989 – 1991 г.р., количество КП -  21, старт в 11-25

Группа МЖ 21 – юноши и девушки 1975 – 1988 г.р., количество КП – 21, старт в 11-40

Группа МЖ 35 – мужчины и женщины 1955 – 1974 г.р., количество КП – 18, старт в 11-40

Группа МЖ 55 – мужчины и женщины 1954 г.р. и старше, количество КП – 18, старт в 11-40
Условия преодоления дистанции ориентирования
Общее число КП на местности - 21. Номера кп – 1,2,3, и т.д. до 20, и «последнее КП»
Участники выходят на старт в соответствии со своей стартовой минутой в выданной майке и с заполненной данными (номер, Ф.И., коллектив) индивидуальной карточкой участника. За 10 минут до старта участники проходят в стартовый коридор, регистрируются, получают карту местности территории ПАРКА, выполненной в условных знаках в уменьшающем масштабе 1:4500 (в 1 см. карты 45 метров местности.), на которой треугольником обозначен «старт», кружками диаметром 8 мм. -место расположения КП. Истинное расположение КП – в геометрическом центре круга. Знаки КП и «старт» красного цвета. 
После старта участники выбегают на территорию соревнований, по выбору (т.е. без определенного маршрута) находят КП и отмечаются на них. Единственный КП, который является обязательным для всех участников - последний КП, находящийся на входе в коридор финиша. Участник отмечает последний КП и по коридору движется на финиш.
Для того чтобы участники случайно дважды не забегали для отметки на один и тот же КП, на карте КП обозначены номерами 1,2,3 и т.д. На местности,  оборудованные КП, также имеют таблички с номерами КП. 1,2,3 и т..
После финиша участники сдают  индивидуальные карточки с отметкой для проверки судьям.

Обязательное условие: участник должен найти заданное число КП и отметить их компостером, находящимся на КП, в индивидуальной карточке. Число отметок (разных КП) в карточке участника должно быть не менее заданного числа КП в группах. В случае отсутствия хотя бы одной отметки, потери карточки результат участника аннулируется. Отметка последнего КП  учитывается.
Например: Юноши М-17, дистанция, на которой он должен найти и отметить любые  – 15 КП:
После старта выбегают на территорию соревнований, находят и делают отметки на любых пятнадцати  из 21 КП, причем 15-тым (последним) КП должен быть КП с табличкой  – «последнее КП». После отметки «Последнего КП» -   двигаются по финишному коридору до линии финиша.
Отметка
Участники отмечаются на КП в индивидуальной карточке компостерами, располагающимися на веревке между деревьями возле знака КП – трехгранной красно-белой призмы (стороны 30см. х 30см. х 30 см.). Рисунок отметки компостеров на всех КП разный. 

Открытие соревнований
17.05 в 10.30 официальное открытие 
Порядок проведения соревнований
11.00 Старт участников по графику.
Подведение итогов и награждение
Награждение проводится по каждой группе участников.

1 по 6 место в группах  М-14, Ж-14, М-17, Ж-17, М-20, Ж-20 и с 1 по 3 место  в группах М-21, Ж-21, М-35, Ж-35, М-55, Ж-55, награждаются медалями, дипломами, памятными призами и сувенирной продукцией Минспорттуризма России.


Внимание! Во избежание ошибок в подсчете результатов участников необходимо четко выдерживать порядок старта и после финиша судьи должны четко зафиксировать порядок прихода спортсменов, для этого будет использоваться длинный узкий коридор для выхода из зоны финиша (100 метров), в котором запрещается обгонять впереди идущего участника.
